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Milé sestry, milí bratři!
Poděkování sestrám a bratřím naší obvodní organizace
V prvé řadě děkuji vám všem, kteří se jakýmkoliv způsobem snaží šířit křesťansko-demokratické hodnoty mezi naše spoluobčany. Někteří z nás se aktivně angažují v komunální politice, organizují plesy, pořádají přednášky, podporují křesťansko-demokratické iniciativy. Chci ocenit též ty, kteří předávají křesťanské hodnoty hudbou, zpěvem nebo divadlem nebo prostě ukazují a předávají tyto hodnoty svým životem.
Jsem též velmi rád, že naše členka sestra Růžena Dejmková získala v minulém roce ocenění starosty Prahy 9. Na toto ocenění ji nominoval náš obvodní výbor. Sestra Dejmková je příkladem celoživotní věrnosti křesťansko-demokratickým hodnotám. Toto ocenění by si zajisté zasloužili všichni naši starší bratři a sestry, kteří „nesli tíhu dne“ a mnozí jsou stále podle svých možností aktivní. Za obvodní výbor vyjadřuji díky vám všem.
Naši zastupitelé
Protože jsme politická strana, podstatou je politická činnost, v našem případě především na komunální úrovni. Několik našich členů pracuje v zastupitelstvech MČ. Jmenovitě chci poděkovat za práci v zastupitelstvu MČ Prahy 9 bratru Aleši Doležalovi, místostarostovi MČ Praha - Čakovice bratru Danielu Kajprovi, členovi zastupitelstva MČ Praha - Satalice bratru Bohumilu Pechrovi a také zastupiteli v MČ Praha - Vinoř panu Martinu Halíkovi, který kandidoval za KDU-ČSL jako nestraník. Další z nás pracují v různých výborech, aktivně se zúčastňují schůzí zastupitelstev nebo se angažují v občanských a křesťanských iniciativách.
Práce v Pražském městském výboru
Bratr Daniel Kajpr je též místopředsedou Pražské městské organizace a zároveň členem Pražského městského výboru. V Pražském městském výboru pracuji také já. V městském výboru jsem aktivně zastupoval naši obvodní organizaci. Na podzim jsem inicioval usnesení PMV, ve kterém PMV děkuje bratru Danielu Hermanovi za jeho zásadový postoj v souvislosti s návštěvou dalajlámy.
Práce v Obvodním výboru KDU-ČSL Praha 9
Ještě pár slov k činnosti Obvodního výboru KDU-ČSL Praha 9. Obvodní výbor se schází pravidelně jednou měsíčně kromě prázdnin a prosince (kdy se scházíme na předvánočním setkání). O činnosti OV jsou všichni členové informování prostřednictvím zápisů. Jsou též informováni o účasti a neúčasti jednotlivých členů na schůzích. Kompletní složení dosavadního obvodního výboru je v příloze. Děkuji všem, kteří se aktivně zúčastňovali práce v obvodním výboru.
Členská základna
Za poslední dva roky se nám ale na druhé straně bohužel nepodařilo významnějším způsobem rozšířit členskou základnu. Přijaly jsme 3 nové členy. Bohužel nám v tomto období ubylo 6 členů, takže naše členská základna se snížila o 3 členy.  Přijímám za to osobní zodpovědnost, protože se jednak já sám málo snažím získávat nové členy a ani nemotivuji další, aby získávali další členy. V poslední době pozorujeme, že naše strana se stává stále více přitažlivější. Nebojme se tedy přímo oslovit lidi, o kterých si myslíme, že vyznávají naše hodnoty. 
Akce
Během posledních dvou let se nám povedlo uspořádat několik akcí. Již tradičně pořádá čakovická MO společenský večer. Je to vlastně jediný lidovecký ples na území Prahy. Organizátorům patří velký dík. Ve Vinoři a Čakovicích jsme uspořádali několik přednášek a besed, např. besedu s Ivanem Gabalem nebo nedávnou besedu Indie chudá i bohatá. Také jsme se podíleli na organizování divadelních představení. Pravidelně se též koná adventní setkání členů v Čakovicích.
Slabou stránkou je prezentace našich akcí a setkání a na webových stránkách naší organizace, za což opět přejímám plnou zodpovědnost. 
Podpora thınk-tanku Institut pro křesťansko-demokratickou politiku
Když jsem byl před 2 lety zvolen předsedou obvodní organizace, slíbil jsem, že budu prosazovat usnesení naší minulé Obvodní konference, kterým vyzýváme vedení KDU-ČSL ke krokům, které by vedly k ustanovení  thınk-tanku, definujícím a aktivně hájícím hodnoty, na kterých je naše strana založena. Podobné usnesení se nám podařilo prosadit též na pražské městské konferenci. Po dohodě s europoslancem bratrem Pavlem Svobodou jsme začali podporovat think – tank, který inicioval právě on. Tento Institut pro křesťansko-demokratickou politiku vznikl minulý rok. Před nedávnem jsme obdrželi od ředitele Institutu poděkování za podporu: 
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dovolte, abych Vám osobně a obvodní organizaci KDU-ČSL v Praze 9 poděkoval za podporu Institutu pro křesťansko-demokratickou politiku.
Zdraví
Bob Fliedr
ředitel Institutu pro křesťansko-demokratickou politiku
Parlamentní volby 2017
V letošním roce nás čekají významné volby do poslanecké sněmovny. Vyzývám všechny naše členy, aby se v rámci svých možnosti podíleli na předvolební kampani. Konkrétní možnosti pomoci si řekneme ve vhodný čas. Pokud se dohodneme na spolupráci s hnutím STAN, věřím, že máme historickou šanci získat velmi dobrý výsledek a tím daleko větší možnost postavit se autoritářským tendencím a více ovlivňovat dění v naší vlasti. Ale i kdybychom se jako strana rozhodli jít do voleb samostatně, musíme jít do předvolební kampaně s nemenším úsilím. Nyní nás čekají primární volby naší pražské organizace do poslanecké sněmovny ve dnech 4. – 6. dubna. Prosím, abyste se těchto voleb zúčastnili a dobře volili kandidáty, kterým chcete dát svou podporu. 
Komunální volby 2018
Příští rok bude pro nás neméně významným. Čekají nás opět komunální volby. Věřím, že dáme veškeré své úsilí pro to, abychom opět uspěli, a pokud možno ještě lépe než minule. Jak jsem se již zmínil, v Praze 9, v Čakovicích, Vinoři a Satalicích máme po jednom zastupiteli. Ve Kbelích jsme bohužel neuspěli. Je to určitě výzva. Nemůžeme však spoléhat jen na předvolební kampaň před komunálními volbami. Musíme pracovat kontinuálně, aby lidé v našich městských částech věděli, že pracujeme a chceme pracovat pro jejich dobro a ne pro naše vlastní zájmy. Někde se nám to daří více, někde méně. Víme, kde máme své nedostatky, kde musíme přidat. Pro to, co dělat pro úspěch v jednotlivých MČ není jednotný recept, v každé MČ jsou jiné podmínky, je jistě rozdíl mezi MČ Praha 9 a např. Satalicemi. Proto zde vyzývám především místní organizace, aby se zamýšleli nad tím, co pro dobrý výsledek v komunálních volbách udělat. Hledejme nová témata, která oslovují potenciální voliče. Hledejme spolupracovníky, kteří s námi do toho půjdou. Na úrovni obvodní organizace si pak vyměňujme zkušenosti, navzájem si pomáhejme. 
Závěr
Ještě jednou vám chci všem poděkovat za spolupráci a popřát vám hodně zdraví, radosti a spokojenosti ve vašem životě.

Jan Obruča
předseda Obvodní organizace KDU-ČSL Praha 9

V Praze dne 16. března 2016
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